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Dotyczy: interpelacji Pani Poseł Alicji Łepkowskiej-Gołaś nr 13098 w sprawie działań gminy Zambrów 
utrudniających wydanie warunków zabudowy dla inwestycji MPEC Łomża dotyczącej instalacji 
termicznego przekształcania odpadów medycznych

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pani Poseł Alicji 
Łepkowskiej-Gołaś w sprawie działań gminy Zambrów utrudniających wydanie warunków zabudowy dla 
inwestycji MPEC Łomża, dotyczącej instalacji termicznego przekształcania odpadów medycznych, 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Resort obrony narodowej został poinformowany o sytuacji związanej z inwestycją realizowaną przez 
Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej w Łomży (MPEC) i działaniach gminy Zambrów, w ramach 
prowadzonej korespondencji w przedmiotowej sprawie, w związku 
z zamierzeniami inwestycyjnymi prowadzonymi dla potrzeb Jednostki Wojskowej 
w m. Czerwony Bór. Resort obrony narodowej dostrzega znaczenie tej inwestycji, związanej 
z zapewnieniem infrastruktury energetycznej i komunalnej dla potrzeb Sił Zbrojnych RP. Zdefiniowane 
potrzeby inwestycyjne związane z formowaniem jednostki wojskowej w tej lokalizacji są ujmowane w 
Planie Inwestycji Budowlanych Sił Zbrojnych RP (PIB). Wprowadzenie nowych zadań do PIB odbywa się 
w sposób adekwatny do aktualnych możliwości finansowych resortu, z uwzględnieniem priorytetów 
inwestycyjnych oraz bilansowania limitów środków przedmiotowego planu. 

Inwestor realizujący zamierzenia inwestycyjne związane z przygotowaniem infrastruktury dla potrzeb 
wojska w m. Czerwony Bór, tj. Agencja Mienia Wojskowego (AMW), przekazał informację, że realizacja 
zaplanowanych działań na obecnym etapie przebiega prawidłowo i nie jest w żaden sposób zagrożona. 

Ministerstwo Obrony Narodowej jest otwarte na współpracę z jednostkami samorządu terytorialnego i 
gotowe do podjęcia rozmów z przedstawicielami spółki MPEC Łomża w przypadku wystąpienia potrzeby 
wyeliminowania ewentualnych zagrożeń w realizacji planowanych inwestycji. Jednocześnie, 
wspomniana Agencja Mienia Wojskowego przewidziała alternatywne rozwiązania z zakresu 
zaopatrzenia jednostki wojskowej w media (instalacje wodociągowe, kanalizacyjne oraz ciepłownicze), 
które będą mogły zostać wdrożone w sytuacji niewywiązania się przez MPEC w Łomży z zobowiązań 
wynikających z wydanych warunków przyłączeniowych.  

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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